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Swipptpuy 2
1. k—h n"p wpdtplbph nhypmu y = kx +1 $niulghuyh gpudhlp whghnud & A(4;k—5) Ytwnny:

2. Lujulp gbwnh hnuwiph ninnnipjudp 100 Y Swbtwwyuphtt whgind 4 dwdnud, huly
hnuwuphtt hwjunwl nipnipjudp 75 YU dwbwwuphp' 5 dwdnid: Gpt twduyp b jmunp
Uhwdudwiwl A Juyphg swpdyki hwlupwl nigynipmiikpny, wyw pwith’ dud hwun
upwug htinwynpnipniun huh 70 Yd:

3. dbpnisk] wpunwnphsubph.
x* +6x*—y*-10y-16

4. Cuppwht ZnJwbthujwip dky wwpl Jupundphip Jupnn b dwpplyp 6 dwdnud, huly
owppuwjhtt MEwnpnuywup® 4 dudnid: Cwppujhtt Zndwuthywih dnn jupundhih 10% -u L
nununid pwthnl, hull owppuyhtt Mhwnpnuyuwth Unwn® 15%-p: Uh wuqud tpwbip dhwuht
uljubghtt dwppbk] dby wwpll Jupundhjp: Lpwtg hwdwwnbn woliwwnmwiph nhupnid
Jupwnndph n'p nnlnup jnuntw putni:

5. ABC tnwtljjutt AB Unnup Jpw Jtpgpl] tu E b K Yhnbkp wjtybu, np AE=EC, BK=CK U
ZECK =72° (E twp qunniynid £ A b K Jhnkph dhol): @untip ACB wuljjut Ukdnipiniup:

6. ABC knwtljjutt AD Jhunpnp b BK dhotimghédp thnjuninnuihwyug ti: Gunkp ABC tnwuljjut
Ynnubtph Epupnipniuttpp, tpk tpwup tpkp hwenppuljut ptwljwt pdtp Eu:

7. Qutip wjt pwnwthy pYtph pwbwlp, npntp pwdwiynid kb 4-h b npnig pYwbpwbtbkpp
nuuwynpdws L wddwb jupgny:

8.1, 2, 3, .., 2016 pyYtpp pwdwly tu kpynt pwqunipiniubph b hwodbky B jnipwpwitsnip

puqUnipjutp yunlubng pybph wpnwngpywibph nwpplpnpnip: Ywpnn Ewpgn’p wyy
wnwppbpnipiniip hwjwuwnp (hk) 555-h:



